

Grodzisk Maz., dn.22.01.2024 r.

ZP.271.10.2024

**Wyjaśnienia treści SWZ nr 2 wraz z modyfikacją treści SWZ nr 2**

dot. postępowania pn: Zakup i sukcesywna dostawa worków na odpady segregowane przeznaczonych dla mieszkańców Grodziska Mazowieckiego w ramach Systemu Gospodarki Odpadami

W związku ze złożonym przez Wykonawcę wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 w zw. z art. 286 ust. 1 ustawy z 11.09.2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), udziela odpowiedzi na niżej wymienione pytania i dokonuje modyfikacji treści SWZ w następującym zakresie:

Zamawiający w Załączniku nr 5 pkt IV pkt:

1. Czy wystarczy oświadczenie Wykonawcy o spełnieniu wymogów dyrektywy 94/64/EC w zakresie PNEN 13430, PN-EN 13431 oraz PN-EN 13592 ? Jeśli nie to jaki dokument?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oświadczenia Wykonawcy o spełnieniu wymogów dyrektywy 94/64/EC.**

2. Jaki certyfikat jest wymagany, z jakiej jednostki certyfikującej?

**Odpowiedź: Wymagany jest atest higieniczny wykonany przez uprawnioną jednostkę.**

3. Czy ocena higieniczna może być w formie oświadczenia producenta? Czy wymagany jest i inny dokument - jaki?

**Odpowiedź: Wymagana jest ocena higieniczna wykonana przez uprawnioną jednostkę.**

4. Czy wyniki badań w zakresie pomiarów dostarczonych worków wykonawca może złożyć w formie oświadczenia wynikającego z badania zrobionego we własnym zakładzie?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oświadczenia Wykonawcy z badania zrobionego we własnym zakresie.**

Zamawiający przedłuża termin składania ofert z dnia **24.01.2024 r. na dzień 26.01.2024 r.**

Wobec powyższego skreśla się zapis w Rozdziale XVIII SWZ pn: „Sposób i termin składania i otwarcia ofert” ust. 1 i 3 t.j.

Skreśla się zapis:

1. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę <https://platformazakupowa.pl/transakcja/873764> do dnia 24.01.2024 r. do godziny 12:00.
3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24.01.2024 r. o godzinie 12:30

**Wprowadza się zapis:**

1. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę <https://platformazakupowa.pl/transakcja/873764> do dnia **26.01.2024 r. do godziny 12:00.**
3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **26.01.2024 r. o godzinie 12:30**

Ponadto skreśla się zapis w Rozdziale XVII SWZ pn: „Termin związania ofertą” ust. 1, t.j.

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 22.02.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

**Wprowadza się zapis:**

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **24.02.2024 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Z up. Burmistrza

NACZELNIK  
Wdziału Zamówień Publicznych  
i Zapobiegania Złóżd  
Adam Nagat